



勉强赢了替补 还赔上个拜纳姆

湖人拿下GDP组合全都休息的马刺 扭伤右膝,湖人中锋可能要休赛一场

想不到

马刺替补不缺战斗力

作为全联盟“最老”的队伍,早已提前锁定西部第一的马刺必须抓紧一切时间休息,哪怕是因此让出常规赛冠军也在所不惜。所以,邓肯歇了,帕克歇了,吉诺比利也歇了。

GDP组合全都休息,主场作战的湖人打得异常费力。第一节还领先9分,半场就被追成45平。第三节结束时,湖人又将分差拉开到70:64,但进入第四节后一度被马刺反超为78:76。全场拿下27分的科比在最后3分钟挺身而出,助攻加索尔后又命中三分球,才勉强以102:93拿下胜利。上一场和雷霆的比赛结束后,“禅师”杰克逊曾开玩笑说“病人正在康复”,意指湖人正走向正轨。但从这场比赛看来,湖人远远还没有“康复”。

想不到

拜纳姆再次扭伤右膝

不仅没有“康复”,伤号反而在增加。拜纳姆在第二节中段跌到马刺球员布莱尔,随即摔倒在地,双手紧紧抱着右膝。在地板上休息了几分钟后,便在队医陪同下走进更衣室,再也没有出来。

“最开始膝盖非常疼,我确实很害怕。但现在感觉好多了,没有想象的那么糟。”拜纳姆赛后说。尽管确诊结果要到今天才能出来,但拜纳姆认为自己没事,“我会为周末的季后赛做好准备。我可以上场。这只是一些挫折。”拜纳姆初步诊断为过度拉伸。洛杉矶当地媒体认为,如果没有检查出有额外的损伤,一般情况不会休战太久。至于今天湖人客场挑战国王,拜纳姆一定不会出场。

拜纳姆的伤势,牵动着湖人的神经。“拜纳姆使我们有能力成为最具统治力的球队,很难想象在任何重要的时刻没有他在队里,他对我们来说至关重要。可以想象如果没有他在场上,我们会多么困难。”费尔说。而科比的观点更加有力:“拜纳姆是防守端最重要的球员。他的缺席是我们输掉2008年总决赛的重要原因。”

拔掉马刺,锁定西部前三,湖人算是如愿以偿。但和拜纳姆受伤比起来,昨日这场面对马刺全替补阵容的胜利,简直不值一提。在东区的一场较量中,芝加哥公牛队延续了火热的势头,在以103:90击败纽约尼克斯队之后,已经取得了八连胜,并在战绩上追平马刺队,有望在最后时刻超越对手,成为本赛季NBA常规赛的王者。开拓者队以102:89战胜灰熊队,锁定了西区第六的位置。

全国女子拳击锦标赛落幕

河南杨勤勤摘银

本报讯 2011年全国女子拳击锦标赛昨天在广东佛山结束,来自省体校拳击队的杨勤勤在64公斤级的比赛中为我省收获一枚银牌。

明年的伦敦奥运会上,女子拳击将成为正式比赛项目,此次全国锦标赛的成绩也是我国选手参加奥运会的选拔标准之一,因此比赛得到了各省市的高度重视。

比赛采取单败淘汰赛,杨勤勤在64公斤级的比赛中一路过关斩将,在决赛中与北京选手谢丽丽相遇,实力相当的两人比赛打得难解难分,一度战成8:8平,但在紧要关头,杨勤勤被对手抓住机会连得两分,就此遗憾地获得亚军。

除了作为伦敦奥运会的选拔标准之外,本次比赛的前三名还获得了世锦赛参赛资格积分,对于杨勤勤来讲,尽管屈居亚军,但在这样的高级别比赛中有着出色的表现,进军世锦赛乃至奥运会,依然有相当大的希望。

晚报首席记者 郭韬略

最新被查裁判疑似万大雪

近日有媒体披露,继陆俊、黄俊杰、周伟新三名黑哨之后,还有一名知名裁判员涉嫌受贿接受警方调查,据称其现已不在中超、中甲执法,但曾担任过国际级裁判,长时间执法中国足球顶级联赛,符合这些条件的“嫌疑人”只有万大雪一人。

万大雪近几年屡屡与昏哨联系在一起。2010年赛季初期,来自不同俱乐部、地方足协的代表均对万大雪的执法水平表示异议,导致其最终被“拿下”。

木木

央视本月将公布南杨谢案情

本报讯 轰动中国足坛一时的足坛反赌风暴已经逐渐走向尾声,而南勇、杨一民、谢亚龙等人的最终命运也成为人们关注的话题,据《体坛周报》报道,央视将在本月公开以上三人的案情,而在下月,谢亚龙和南勇将分别受到法律的裁决。

从反赌风暴开展至今,央视已经播出过多期跟赌球案有关的新闻或者专题,从王珀到陆俊到张健强,多名涉赌涉黑的足坛人士已经出现在了央视的镜头前。据了解,在专案组掌握了南勇、杨一民和谢亚龙确凿的犯罪过程和犯罪事实之后,将会在审判之前通过央视向民众公布案情,一位消息灵通的人士透露道,“这么具有重大影响的案件,在审判之前播一下他们的犯罪事实,可以让关注的观众有个心理准备,所以肯定是要播一下的。”这位人士同时透露,王珀等人的赌球案也将同时在央视公开。

木木

中国飞人刘翔与“老虎”伍兹这两位看似没什么交集的体坛巨星,因为一次商业活动而坐到一起,两人在北京体育大学与众多学生一起,进行了一场“男人中的男人”的对话。

两位巨星惺惺相惜,刘翔很关心伍兹准备打高尔夫到何时,伍兹表示直到某一天力不从心时可能会提出,不过自己已经有很多次这样的经历,但都坚持了下来。伍兹反问刘翔在雅典赢得奥运冠军时感觉如何,刘翔回答说:“当时什么都没想,冲刺时甚至不知道是第几,只知道自己的脸都在抓狂,直冲过弯道被一位标枪裁判拦住才停下来。”刘翔获胜后异常激动,估计跑400米栏都绰绰有余,不过“这个任务还是交给我儿子吧”,刘翔用幽默的话语结束了与伍兹的对话。



2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市大报。 咨询电话:65837780 67655128

集团公司欲成立郑州办事处特招以下人员

- ◆客服主管 ◆人事助理
- ◆车险理赔 ◆信用卡推广

电话 13676979694 13283718200

郑州晚报《通通有》DM招聘专刊 河南九博人才网 郑州天骄人才网

www.jjooob.cn www.tjobw.cn

强强联合让招聘一步到位

- 1.基本块高2.8×宽4cm,最大规格为1/4版:高16.5×宽12cm;
- 2.每次刊登规格为1~6块的:每基本块每次150元,10块以上每次130元,20块以上每次100元;
- 3.每次刊登规格超过6块(半通栏)的:每基本块按200元,刊2期按9折,刊4期按8折。

每次刊登规格超过两块,可赠送在九博人才网、天骄人才网上免费发布一周。

服务热线 65837780 65837790

女性就业新机遇

- ★社区专员 10名 3000元以上
- ★主管 5名 8000元以上
- ★业务员 5名 1800元以上

要求:25-45岁,沟通能力,有亲和力,有责任心者优先。

待遇:三金+双休

庞经理 15981886189

公司诚聘

- ★部门经理 3名 5000元/月
- ★客服主管 6名 3500元/月
- ★行政内勤 10名 2500元/月

要求:年龄25-45岁,居郑州两年以上,有较好的沟通能力,高中以上学历,女性优先。

待遇:享受三金+双休+医疗+养老

陈女士 18937175730

诚聘

- 售后主管:3名6000元/月;
- 讲师2名:5000元/月;
- 售后服务人员15名:3000元/月;

待遇:半天工作制+三金+双休+公费旅游。

吴经理 13849079199

大型企业急聘

- 经理2名:年薪15万;
- 部门主管5名:月薪6000元;
- 优秀员工30名:周薪800元;

要求:郑州市户口,有工作经验者优先。

待遇:办理三金,享受公休。

电话:15544108119

郑州文理专修学院 诚聘

本院是经教育厅批准,以高等教育为主的全日制综合性高等学府。因发展需要,诚聘以下人员:

- 一、联络员:招聘对象为各县市教育系统离退休干部、职工,初中、高中或中专校长、班主任等。待遇:基本工资+奖金(月薪1千-3千元,年薪不低于3万);工作性质及地点:在本人居住地开展我院的市场调研、培训、就业联络等工作。
- 二、诚邀有经验的个人或团队加盟,待遇优厚。

有意者可直接到学院与相关负责人面谈。

联系电话:18939257127 网址:www.zzwlixxy.com

地址:郑州市中原区嵩山路与陇海路交叉口西50米路北

拍卖公告

豫拍[2011]第10期(总第771期)

受有关单位委托,我公司定于2011年04月22日上午11点在本公司拍卖厅公开拍卖位于漯河市人民东路的房产,面积约为8210平方米(房产证号分别为:源汇区字第0000015000、0000015001、0000015002、0000015003、0000015004、0000015005、0000015007)。

有意竞买者,请于拍卖日前向我公司咨询详情,并持有有效证件交纳规定数额的保证金,办理竞买手续。

报名截止时间:2011年04月21日下午16时

展示日期:自公告之日起

联系电话:0371-65907795 13137108858

联系地址:郑州市纬四路13号

河南省工商行政管理局监督电话:0371-66779655

漯河市工商行政管理局监督电话:0395-2922030

河南拍卖行有限公司 2011年04月14日

债权转让公告

郑州银行股份有限公司拥有的对债务人河南东升房地产开发有限公司、广东惠州海湾实业有限公司、李汉文及河南省建筑安装公司郑州公司贷款债权本金490万元及利息和法律费用,2011年4月1日经拍卖转让给河南志鹏置业有限公司。

特此公告。

郑州银行股份有限公司
河南志鹏置业有限公司
2011年4月14日

求职·招聘

请到人力资源中心市场

- 郑州人力资源中心市场 每周二、周六、周日现场招聘会
- 地址:郑州市大学中路95号 电话:68962627、68971194
- 郑州人力资源东市场 每周四现场招聘会
- 地址:航海路与第一大街交叉口南300米 电话:66787219、66787220